1BRESH

23 Bk

o F 4 while 3% 4 8935 H AN HAT AR Ao R R ok
o« EIE for i 4 KR AL PATREAR AR R ik

o MRIEINLEM G HE,

o TR P LB RGRT K,

o YARMAIR MR AR F R AR ok,

FERT T A F 5, 2% ) 1 Python # 5 B % 51T 09 WUT 450 Rk SR 4548, SR 78 #E 47
TP BT 2 5 B Y B — SR M T B A — SRR R DB L SR X — T RE
FHENE PR 4548

1E Python i& 5 H ., — B while & 7] Fl for 1B 4A) SCELG IR 2544 .

5.1 while 75 EAFINY 95 20

M B AR T A AT T DL A SR A A S, BN B IR RE 1s 7R R AT
El— K “hello world” I FF£2 4T Ef — A~ /INAF L 41 2R B 23 print(hello world") i A {41 & & 5
5 3600 i, BF 2 KRR A &, A b 2R — 4> 15 B 0 0 B &5 A4 5 v] LS 35X A T g
A A while TR HIY ZJEIE

5.1.1 while &k

Python 1. while fF ¥R if 41573 S A1 AL BILE 2% 1R (GRIB 20O 0y HAYIH DL . 23 1
FrRARE IR B ANF Z Ab AR T R B while # & — HEZ T2, —H
B B A SR —HE R, while JEFR TR LB 20N

while Z& kK -
1 R 1A 3 4 /i ) B

while WA PAT Y HAR PR D - 8 S8 W7 4% R 2 1k 5K G & 1 3R a8 U LR IR 350 26 11D
A {EL . {0 ECCTrue) B WU PAET 3 ) e G 3B 20 18 A B SCRR AR 3R 1A o 240047 58 — WA 3




@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

PRJe P E B W IE BR A5 PR 15 O A o L M4k e A
PATOE AR . e ER 1 3406 B 25 14 0 i (False) F A 45

False  BRAGIR, 2 PATIZ MG R 4548 f5 1 )38 4
while fEH 25 B HAT IR WA 5-1 s,

True (51 5-11 FIH] while 7§ 3F 8 H 55 — K F 50 B9 3 /Y
AT .

REE

In : product = 3

{ while product <= 50:

) product * = 3
whilefEERLS K 4k 17 4 print(product)

Out: 81

B 5-1 while fEERHI HUIT TR A2
1E while tHA]rh, 24 1 0 FE A8 PR (o 50 2 JCBR Wk & A2

PATE A f 175 B0 L0 B TEAR BRAK b — 5 BEAF A SR A8 R 25 1R 101 B B8 AT break i)
WAER] 5-1 h 8 while JEFR ) product » = 3 AR IER S, HUGE TR 2 K, B 7%
A AT AT HH 25 2R 3X O P R AR PR K A 2 B (P S 28 i product BIME—H R 3, A K A2 Bk
A5 M AE PR 4514 product <= 50 — E N True) . BEIAEGR H 45 Rz B P B 1T,

BT while {1 FR A H i 1m0 25008 AR [R) 4 4 15 A =X Gl oo 4 E 4 A 2S48 LU R —
ANEA)EL, 5 ) Python fi# B de 24t SyntaxError 5510 GEEESTR)

Rt Z Ab , while 8 25 0 5 H >k i I 51 3 L 040 f = 45 o B BT AR SRl 0 T AR R
SRR E AL E TR

(%1 5-21  while &30 P 747 AL 5

In : my char = "Hello World!"
i=0;
while i< len(my char):
print(my char[i],end="")
i=4i+1

Out: Hello World!

(%] 5-31 while JEFR 5 n BB 3R

In:1i =1
fac = 1
n = eval(input("please input a integer:"))
while (1 <= n):
fac * = 1
i=1i+1
print("n= %$d,fac= $d" % (n, fac))
Out: please input a integer: 5
n=5,fac=120

TEG] 5-2 A1 5-3 AR MR A AT IR th A8 i 1 AT 45 ) L TR AR 25K v A AT sk 1Y

TR R A i A R I AR X S B R = 1 R A ARG R R B 9 2R
AT IR S 5 1 AR N R AR o



wow wnan ()

while 7% &7 49 4% A ML 4= F
. (1) while & &) P oy R E X — A X R REXREH KX X, RERE XA AGE O)
EV’T% S,

(2) ZEEBIAR PR TR ET ZONE, AR UIER,

5.1.2 MEEREIH

A P ) YR 2 R P DGR S T B PP Ak i B B3R T IR A B L A I IR R R
HR IR — SRR R B A A A IR 5 b 0 B B TR A PR G AR b B 5 Y 4 ik K
U SRR IR B A A Sk o FUR L 78 SR R S0 B 45 4 4 AR I 0 [R) A 7 280 R 7E AR 36
PR EERURT I IS

(5] 5-41  WIRAEIREHIR O] 2R G A T 22 BRI,

T5 ik — Gl E P B e g A~ A B

In : stu_amount = int(input('iHHi A2FE AL ")) IR
sum = 0; 1 = 0
while (1 < stu amount) :
i=1i+1
print ("THHAZ ", 1, A FEF MRS, end = 1)
grade = int(input(''))
sum += grade
if stu_amount <= 0:
print ('R A RS ")

else:

aver = sum / stu_amount

print (£ 4 K : {aver :.2f}")
R R RS S (1

Out: T AFA NEL: 5
WA 1 2 R4 sk 97
T AL 2 2 7] 2 1 i 82
T A 3 24 R 2= i i 5k - 88
A 4 2[R 0 BSE: 75
IE AL 5 2= S 70
SR ER R 82. 40

051 G W IR O ST S T RE B A R(E — 1, R PRI IE FR A5 O

In : sum = 0; counter = 0
grade = int(input('iHHi A4S (-1 5 A)
while grade != —1:

sum += grade

counter += 1

grade = int(input('IEMINFERE(-1ERBEN): "))
if counter == 0:

print ('AHA LS )
else:

aver = sum / counter

print (£33 % K : {aver :.2f}")



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

FEFF s AT 4 R T .

Out: THH A A LSt (- 1 455 A)

WA SRS - 1 A A
WA SEE ST (- 1 S5 A
I il A 27 L2 IR (
A SR ST (- 1 SR A
(

S SR R - 82. 40

: 97
): 82
): 88

-1 450 A) :
)
)

75

: 70
iHHAEAE NS -1 SR A)

-1

5.2 for B HIE A IR E

Python A B P54 i 3541 F2 204 PIAP L 203002 while £ for. BV I 595 C 4 FEA AN 21 T
F while 1 /5] ¥4 55 049 0 25 4548, AS 1545 A 48 for 1R RO AL 38 1 2R 4544 DL R R R E 454
1R 3CH BT while A H 3 B9 96 2R S5 F K 0 while 96 35 T for T8 RA4 3 (9 98 25 45 44 B

A for I,

HUNFERNY T V1

5.2.1 for BIRRIEXKiRIEE
for {HA 2 JH Tl T 05 B 1 % 04 T A ST A R e £, for iE A

for EMER in FHFH | FIFK DU | F LIRS (TEAXTR) :

18P0 A /) /1 ) B

for TR APHF 2 [ gl 77 91 32 56 AT 3 AU G v OO 7 81 J0 3R (5 B L g 1 3l K
YRR 5t A 2 AT SR AR R A B iter__ O J7 1 AT b 2 AR #6237 51 o i T
2SI LA ARG PR A T B0 3 QA i A0 L 7 97 B A v e AN i B 3 ) AR ik AR Y
{6 PEFR A B AT AR 45 20 A% 2U ) 247 18 A0 H B R while —#F)

for 4514 B AT AR AN 1&T 5-2 IR

FIIFHFAE T — AT

for{EHF 5 4k 1 A1)

5-2 for lEIRMIBITIREE



B5E {BINEH @

(5 5-51  FIHT for FEFR H AT S A B9 745 85 P B 5245 AR P AP R L 5 N B 7
B WA AR ORS8RI R — A O b

In : for char in 'Python3.0':
if 97 <= ord(char) <= 122:
char = chr(ord(char) —32)
print(char, end = '"')
else:
print(char, end = '"')
Out: PYTHON3 . O

1E Python 1, for ¥ 7] DLy while B3, H BAR L et B an &l 5-3 s,

e T O
PIEF

TEENA

BT — LR

B HHEER

& 5-3 #A for fEERXT Kz B9 while f& TR

5.2.2 for lBIRGHILE & 2514
[ 5-63  FIFH for FEFRGHFF 1 i A 0“7 4 B o 10 B 0 R At 5 4% 1 B

T

In : letter = 0; num = 0; other = 0 - Ja
s = input("IHHAFERE: \n') IR IR
for char in s:

if char>= 'a'and char <= "'z' or char >= 'A'and char< = "'Z2":
letter += 1
elif '9'>= char>= '0":
num += 1
else:
other += 1
print (£'F4F # 34 {letter: 2d} A58, {num: 2d} S, {other: 2d} 4> HoAl /545 1)

Out: I A FAFH : ABcl23++

FAPER A 3 A, 3 AN EEE, 2 A H AT

[ 5-71 FH for #3143 Fibonacci ZF I HT 20 TWi(1.1.2.3.5.8. ), BoR HAT



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

7~ 4 T, Fibonacci B AXUWT .

In: f1 = 1, f2 = 1
for i in range(1, 11):

print(str. format("{0:6}{1:6}", £f1, f2), end=",")

ifi $ 2 == 0: print()
£1 += £2; f2 += fl

BIFBEir s R T,
Out: 1 1, 2 3,
5 8, 13 21,

34 55, 89 144,
233 377, 610 987,

1597 2584, 4181 6765,

5.2.3 TBIH#HE

Python A S if T A AH BLARES  [A) B SCRF while A for iR AJAH AR ES . fE—
PR N AL 5 — S B IR R AE H L IR IR 3R B S . TEZ IR IR IR, for B3R 45
A while JEFR S AT I B . 2 FA6 20 0O SO0 PR OO SE T4 — B PR BR YR TR AL

SHETEA AT

PR 4 1

A
PR 1 L
1k

Lo e e e e — —

WAL

SRR IEAR

5

'

54 BERHREMNPITREE

4 ZANE I 25 K0 A T B T A 2
IGE R B A A 206 20 5k AME 38 L 47 T 9 )2 9496 2R
SERIFR R N R G PR S G R . AR S i A o BT
RSN ZAE I B 06 IR ECR o Ik, 928 I8 1 96
IRUHE m U, WP 206 A 0 0 844 52 B I 7 22
PAT n X m W, IE B 0 AT IR B 54
fis .

438 5 05 2 Hx £ 1, Python fiff B2 1 BT
Bur,

(1) YHNZIEIHR SN True B, W AT HNE
16 A 235 4 e A 406 PR

(2) AMAEIS R AL & 1B A RN 2R, 24
WIZ GBI ER 289 True B, U ERAT P J2 406 26
TR PR R , BB N Z IR IR S50 False, Bk i 4
G

(3) G SR st Ah 2796 5 0 25 4415 R True, W

RIS (2) 25, T e — UOBT 1AM 2 A B, Ak SLERA T AN 28 FR A B B0 2406 R 0906 20 5% 1

4 False,

() GANZPEIR IR AE R False B BEAEHRE AT 52 58



gow wnan ()

[ 5-8] while-for #x E L5 /8 6] ,

In: 1 =20
while 1< 3:
for j in range(0,2):
print("i=",4,"9=",9)

i=i+1

Out: i= 0 Jj= 0
i=0 j=1
i=1 j=0
i=1 j=1
i=2 j=0
i=2 j=1

1 5-8 Fe b iz Ml T R i A Al o SN R PRI 8902 while 58] N R IE 32
for i), it APEFMIRE WS AEIRAL AR | MR E Y 0, X RIE ASNZIEER . 52t ASNZIE
WG W IEPAE | SR — Al A L (E 0 T IR ST R 3R . L3 j =1 AN il 216 26 4%
Bk for fEERMA RS H0FT while SMZIEERRIDEERK s AT 1 = i+ 1 KA, 2R <3 KIH
BESE AT B AP IR . BB <3 AL IR P B S5 A AT e 5

UEAR T AN R PRI REAE IR 3 IR (AN i=0 B i=2) , 1] R K AT M 206 TR 1, P )2 416 35 45
Mj=0 PEFRHATE] j=1. L ZNEIEFREIAT T 3X2=6 .

5.3 [EGHR

Python "1 A] £ XT 42 (iterable) I AN & 45 S A HAK 1 £ 48 28 A0, MR F6 7748 T oo = i — 14>
B, HAEMPITER LIGEE  iter . OB getitem O VI,  iter O EE
AR & EXT 20T DL for ==+ in IR PEERME TT . getitem O J5 & ik Xf R Al LLiE i
“S A5 2 [index ] By 75 i ] LB P T &R .

EREVIRIEG TR —M A, EAE R — AT DC 8 P 60 & f x5, AT
SZMEGWE DRI GV, ERTA TR BT 5845 0 . A LA R A SR 1 P g Ak
HARL, BB next  OJ7rd X EWE BT AT LA N & nextO BRI IR ELA: )25 1Y
AN AT DA for 76 PR 0 D7 A= B4

Az e 5 AR B DORINTE T AR 2 e L — AR 28 AR 5 i B At S )
SN AR RS 5 T AR R A SR S L — AN yield T8 Y bR KR K 8 A 9 3% BRSOk B
AR .

LI AT A G AL

(1) EEEIEZEA, U0 list tuple.dict,set,str 5%,

(2) 4 A% (generator) , A :F A= B #8 A1 yield B4 A 4% AT (generator function),

(%] 5-91 A& SR B,

In: sum = 0

fornin [2, -3,0,17,9]:
sum += n

print(sum)
Out: 25



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

5.4 WHE K% range

Python H', B PREL range ) 2% W0 TAE AT X%, fERF L. B 5
S TCALANTE S 38 5 PR 2 0 25, 48 ) (e v BT 45

5.4.1 range o8& {E B AN

fﬁi%%ﬁa Python H1 i N & bR £L range O A LAY EE — A BEE0HN 3, — R AITE for IR PR, bR &L
JEEREY (N L

range(start, stop[, step])

Hrb &8 mT,

(1) start: TFECN start FFUG . BRIAEMMN 0 4R . 140, range(5) S F range(0,5),

(2) stop: 11%4%] stop Z5W ,HAFLFE stop. 4, range(0,5)5[0,1,2,3.,4 ], AL 5,

(3) step: 2K BRI N 1., H80, range(0,5) Z M T range(0,5,1),

1 Python 2 ' range WJZER N R4, & — A 45 5 Python 3 W range A NS, &
— A IEAES A range O3 ]9 i — > AT R AR R (CEALZ XS 50 A 2 51 R AL,

(51 5-101 Al —M 0 2 9 BEF P50, IF 74T Enf i

In : for counter in range(10):

print(counter, end="")
Out: 0123456789

range O FRELI S H0AT LU —A> A EE =AY, AR S BCR N R € SCRHE .

(1) — S8 A 0 BISHUE W E ST I A A FE S E. K9l o /ERER
WSHAFAE. BN, range(5) AF M T range(0,5) . SR 0~4 BT S

(2) WMADZHC PPAENE DS EMERE A SHEN BT AOHEE 4SS
. BN, range(4,6) 7] LLFE8UF 754,51,

) =S NFE N SEEFRRG B ELKRBN HE2E A S8E, H
ANEFEFE ZASHE ., BN, range(4,8,2) W] L= AP 5[ 4,6,

[ 5-111 rangeO BREUH FHAH] . FIH for PEFRITE 1~100 FF A9 BIF A5 40 B0 DL & &7
.

In : odd_sum = even_sum = 0
for i in range(1,100,2):
odd sum += i
for i in range(0,101,2):
even sum += 1
print( "HEFI K : % .2f, HEFM K : % .2f'% (even_sum, odd_sum) )
Out: fB%FIN : 2550.00, AF%FIH: 2500. 00

5.4.2 off-by-one $&i%
KN — (off-by-one) 5 15 32 B 5 FE P 2% b X 338 A B0 i 2 A i b O HL R 2 8 H 2%



B5E {BINEH @

DX =AY SRR R AN A R TR A R AT A R AR G piln

for i in range(5):
print(list[i])

IR E SCT KR 4 Y5 R List, BT for 76 ¥R J1 51 R iy T A oo R L F 74T
INZE—HEIRT

5.5 break &) . continue i&H) fll else 1-H)

FERGE A LA T 5, 22 2] T Python H Y B R AE A #EHH A) . TCiRJ2 for TR L 2
while f§ 58 . HATENE I 55442 R False IF 6 B A S 26 1k, 0 S R80BE 45 406 26 19 14T, 191
e 5-2 P ER i I Hello World” 545 Hii » HATEN 4G 1 Hello” £ 815 7E4] 5-10
Bl 0~9 BT T HNF, HAT B Ay B, 3 4k g B A 45 2 AT DU B AS 1 A 1B break
continue Fl else AR SZHL,

5.5.1 break i&f] )
=11 X
break 14 FH7E while F1 for #§3R ., FH R & (L9 3R 18 40, Bl o] DIEE IR S F RN #igass
False o # for 1847 19 AR X 52 0 1% 9l 58 4= AR s Bk 40 BR 25 40 452 1 BRAT A 3R 14
[5] 5-12) break #&A] & FH 51,

In : for number in range(1l, 10):
if number % 3 == 0:
break
print(number, end = '')
Out: 12

SRR R ] LA 1, BE 3R 2 number=3 B}, 55432 A X number %3==0 K True, i
T break tH/), HHEZ L Y HT Y PERR BRI E IR K break i 0] — M 245G i th A 1T R
T 1T 275 A8 HE Tl S5 A )T I Bk 1 70 P 1

TAN AETE R E LA T, break 1 /7] H 23 2 1F P 7206 PR A 00 AT, Bk 10 249 I 09 90 2R 45
¥ T ASRE Bk BT A PG IR . A T break i) Bk H A 2 i £ A SN2, 7T S8 2 X bool
B 7 KR A 1 T Bk AN Z G IR AR S TE N VAN Z 8 B b 43 S8 FH P 2% break i)
.

(%] 5-131 & E Y break ffi <,

In : flag = False

for 1 in range(7): £ HNZE R
for j in range(5): = N EE R
if § == 3:
flag = True

break



Pythonfeigit: M TEISURRI S (B IRIR)

print(j,end="")
print("\nj =", 3, "W Bk N ETEIHR")
if flag == True:
print("j=",7, "B Bk ik SFEZIEAR")
break
AR LR AT E LT — bool KM B AR i flag, I N H K YI(E False, 7ENJZTEI
I § AT 3% T 3 TS flag 850 Truc, JFBEH R ROF + 3 F AR 2
S PATANZ TG R 43184 T flag 8 True, N AT ANZE B break 18 ) 3k Bk i 41 )2 16

W, BIFRBITERIT.

Out: 012
j =3 Bk R TG ER
=3 Wk i AP 2GR

break & &) 49 4% JA A d= T,

(1) break &6 R A THEARLEM T,

(2) break & &) PR T . —f L if 3 BALA ., ‘
(3) £ 3 BARIR P, — A break i &) R b1 sk — &, Jo R % ok#h 5] ROM B, M E &

3&)?] % A break,

5.5.2 continue & A]

continue WA Ml break WBA] 2L, & A7 while 1 for fFFFH, X continue H J&
ZWE G AEI P continue J5 TR T B A), BTG 2 B IEAT T — IRAUE AR AW JF A 2
Bk B FRAAR  ZAEDE PR s M break W2 58 &L LI . A break —#F, FETE IR ik E L5 s
continue #A] HAEHI T Y 1 2 B IE PR 4544 .

[ 5-14] continue f# FHRH .

In : for letter in 'Python':
if letter == 'h':
continue
print ("Y4EjFEE ', letter)
Out: MET>FHE : P
E YIS
M
M
BNl

85 0 K

ML A FT IR AT LUE L 2 letter 55 F h BF LR B A 5 S0 F 1 b AR,
Kk A2 Pt T 3 continue B, Z B T 24 A6 25 continue i A 5 18 B9 AS . Aok ol LR
L AR — 4% continue W) P 24 WA 3 1 B 5 — 17, I8 41X 4% continue i) & A AT
i S . B BN T — 25 1 I Z ATl R 7 1 4]

(6] 5-151 % 200~400 W 5 AR5, BoR 47 B 8 ML,



gow wnn ()

In: 1 =20
for item in range(200, 401):
if item % 5 != 0:
continue
print(item,end=" ")
i=1+1

FEFF AT 45 R T .

Out: 200 205 210 215 220 225 230 235
240 245 250 255 260 265 270 275
280 285 290 295 300 305 310 315
320 325 330 335 340 345 350 355
360 365 370 375 380 385 390 395
400

5.5.3 else 4]

Python 1, it & while 3R J2 for 6 FR , J5 1 4677 LA BB — 4 else IRABH, T sz
P52 24 while fE3R 4 1E N False, 50# for i A1 X LA T — A0 20, BT 2Bk 15
L PAT else U, FETEMNE, Y break 1BA L5 /G, Bk H G FFAR BT, else FA] 0
Skt AR S BAT. W clse T4) RAT7E while JRER 46 £ R B 7 50 for FR 36 %
oA G SE U A ST, R,
for AFht in W AURL :
PG ER A8 A (B ) 1

else:

A ()2

i
L
o

o

while FfFRIAR :
TEI AR A (He) 1
else:

A () 2

(B 5-161 i for JEIREY else T4),

In : for n in range(2, 6):
for x in range(2, n):

ifn % x == 0:
print(n, '%F', x, '* ', n//x)
break

else:
print(n, 'ZFA")
Out: 2 &%k
3 2 AL
45T 2 % 2
5 J& AL



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

B 5-16 1 AESNZDEER B o0 A FIEUE A 2.3.4.5, 6 NETEFR B x 43 BIEE N 2~n, 7
WZTEA R HIWT n 2B BEBE x R, Y n=2 B, WEEIRECRT G R 28, XA B AT
else T4) ATEN 2 ZFEL”; X4 n=3 WA NJZ for TEIHREMHEARFFE 0 V6 x == 03%
2==0) WA AT break HA) HEME AT else T4 FTEN3 ZFE”; 24 n=4 i,
PEANZE for TEHMAE MBI n % x == 04%2==0) &M FTEN“4 T 2 % 27, Z 5
17 break 1547, JBF O 2Bk 1 N ZTEIR , ANPAT else F4]5 24 n="5 i, i AN JZ for fEIFIA,
BRPEHEHALTFE n %6 x == 0 R TEN)Z for THFR LA HIG AT else F4), 4TED
“S R, BHEADFFIATIERE,

5.5.4 RETE

flag j& Python BJF H i MY — D A (i R XM AR &), flag FEFE T AR — A
B, FH T4 AT I 72 R0 A7 32 58 40 W, R e ) A JR 28 AL B b 1Y False F True R
TR,

[61 5-17Y 35 im 0 0 — AN 80 m 2 75 TR TR I (R 5-5)

FIW AR i m S O BB B e A B IR 25 8 & m W IR AR IR AR i i =2, 3
HEA— MGG 1 N 2 PEIR B m— 1, ISR AW R A i<<m, #5°4 False, S0 T A 1
PR E e R L B R R R O True, MR § 2 75 BB B m R BR. TSR KB G &5
r==0, ULEH AT LAY SE IR , WA T break 154) iR G ; 5 WA PG A4S 50 1, QRS 06 36 . M
FEE (B 5-5) HmT LLE IR I IR 5 0 s A 2% . D5 Y AR SR AT J2 706 20 45 14 1
WL R R AR TN 2 JEFRE] m—1 PIRBERE m BB BT RL L A AN TR MR R E R m
SR I >=m; @5 0 T break iEATIE MG B L RARAEAERERE m BB

AR R m e

5-5 REFERER



B0E AN

A% 4 1, B DA R R R R R m AN A U i<<m., 7EPR RSS9 )5 o — A
XG5 S 25 K o J T AR HE A0 R 4 A4 1 Hh 10 2, AT A5 m 2 75 RO 4598 .

3 Ao T T A PR A L 2R RS W m S A O B O R TN B, BT DAAE e B 2o
WL GEE S5 A bR AR B flag ok ST H K D) fE 8 R B O A R BB AR B Y True A
False, 7EA i ] True fRFE B, False R AL FEL . 766 F AT, 75 20 ik n &
AR B m B flag DGR IE R True, W0R 4G 300t FE P A7 AE — A 1 BEWE m 2R
F, ZE HAT break 4] Z H . 75 B4 flag WE N False W m AJ& F 8. 8 A A Ak 48 5 0
T E) S B AR W E] 5-6 FTR .

Ay sl (E

+

flag = True

i=2
i<m?
True SH 4
B HEER

r =m%i

True| flag =False
@ break
False False

i=i+1 AL SR
[ I

B 5-6 HinSTEENRYFIREER
BRI IR E 2 2 B m, MR AR G B flag= True JEH L& =2 L HHEA
TEIRAEH AL LN 2 PEFRE] m— 1 ZEPE FRAR I 1 215 BB m BE PR JFAEIAT break i
A Z BB flag BN False, TEIR HRFREHG S5 B8 0 — A WU A5 0 AR A flag AR
U FI W m 2 15 O AR

5.6 FRNEIEFHE

BREA R R IER A H 05— ERUE R A R S T G0 S ok il R R 2
Wl o TR PRSI o0 H 2 OC TR B A AL L B R B DU R T ik

(1) 7€ 8773 LUBE J7 20l 38 A s ks

(2) AT ARA Ty i g PR L 2 8 L T T R 181 T e D I RCHE . AR 1 S BT
RS 11 B A4,



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

A EEAG] Python W B LA PESETHE B AN & R B EANTR S LT .

(1) minO : & BYHR/NME.

(2) maxO: £E5 AR KIE.

(3) range() : fe/IME B 5 KAA EH
(4) countO): A/ PEHAEE .

(5) sumO) : BEG T AT A (H 1Y B

(5] 5-18 I/ BEALE AR —IRFE T 5 &2 A B BB Al S B AURS L 1155 5 44 5 A 5t

RS IPPIR TSN R S FNER 1B S N

In :
score = []
for i in range(5):
s = float(input(TEHI AZFEAES S "))
score. append( s)
total = sum(score)
maxScore = max(score)
minScore = min(score)
print ("2 H4 GRS S, total)
print ('S5 &S i K{H : ', maxScore, "4 5 fix /ME : ', minScore)
Out: iFHI ARG 2.5
T A 55 :3.8
T AE A G 3.5
IHHA A G 3.4
ARG 2.9
SRR M 16,1
SRS EKAE :3.8 Gipid/ME:2.5

5.7 k54>

(3£ 1] SR 11420+ +nl Kb nQ<n<<1OE M H A
In : n = int(input('iEHMA—4 1 2] 10 Z 6] ) 1IE 250 ")

fac = 1
sum = 0
i=1

whilen>= 1i:
fac = fac * 1
sum = sum + fac
i=1i+1

print(sum)

(X 2] wEBT. AW —DEBORE .
In : num= int(input('BIA—NEEAIRT 1 AL

for i in range(2, num) :
r = num % 1

if (r==0):

print(

num, ‘A& FALC)



B0E AN

break
else:
print(num, "2 Fi %K')

Tk

In : num= int(input('HA —MEBMKT 1 M%)
i=2
flag = True
while i < num:
ifnum % 1 == 0:
flag = False
break
i +=1
if flag:
print(num, 'J& L")
% %

else:
%)

print(num, 'S &

(43 WitFHsETer S, R P %8 =R & 55 1058, I8 4 L8 W% 45 1k F 3 m
COERRISMC A B IR A5 SR T R R ) R R R, BRSE R B DU 20 4
55 HTURE G 35

BTV - AR FHAE B4 25 4 52 B0 T P O I 280 0 1 T e L 1 ST B A H R BAE R
S5 A A R E VR e B U LG B T i b A R RO AR R A L Ak SRR IR B AR
TR B RN, I T R E — A hE flag R H SR T I 4 R I AR A
—W . flag=flag+ 1,4 flag= =3 B, Z5 5 LU FE, $EIR “ B UK " s 47 v 8] 28 47— R 28 % 1 1
O, flag FHTE 0, H Al AGKSEAEZ , 2B EES ), FARM HSE IR an &l 5-7 PR .

i
e f e (e ‘
. b gess
A%
S S SR 4 RIT 2

FAWTRE €52

g )

! flag +=1 BRI —

57 FIRRFEEITRER
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ek

1. PESREM N IEAIE X
Python i& 5 24 7 Wi G B 4] . while B for iBHA), MEHEAERNT .
(1) while 1EH],

while(Z&fFFEiAN) :
& 1 A TF ) /1 ) B

(2) for iEA],

for BRI in FATHR | FIR [JUH | 500 [ & (TR R)
(RN ENFRCIVAT TGS

2. BRI RY BE HE

(1) while HA) I for ) J& T 4RI E 5, B e R, J5 0477

(2) AR E WL R LA O

@ 6P UBOAR HTEY o BRI BR U B B 428 i) 5 10 2 AR 408 20 5 7 b A RE A 2 G 1S D0 35 5
H while #a] 2k 42 .

@ TG UCEL AR BVZEAE 25 22 A7 A0 RE 2 706 21428 i A2 1 (R0 M L 20 K B 21 U8 Ut
Pl Bl IE A for HAR TR .

© PRGN IE ) T LA B A 2 EAIRI . 6 Z [ AT DUJFSE AR g 28 3L,

@ TEAE AR v 0y s b 0 BEAEAE 26, BV ORUEAG 24722 & 19 (B 7E 18 47 o 72 v a] DLAS 3048
W, TG 2R 25 AR 32 0 78 Ry {486 R 2R

© TEFEAMA A H B break i A 1 continue i A fE MU A AT HFE . BATHIX
AAET : break TH4)H 2 1L BRI B PAT BRI E PR S5 49 5 1T continue # 4] HBEZS A IR
TEIR Ak S PRAT B — R TR 3R

(3) for,while 154 A LR 47 — A~ else /4], W2 for, while i 7] W A7 9 break if 7]
1E W 2230 AT else 4], WIMAIRAT . AT .

for A&t in Al RS R :

B P RIE ] (B) 1

else:

A ()2

o

while Z&/FRIAK -
TE I AR T A (B 1
else:

A ()2
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2]

&

— . R
Lo DUR R TR0 1 38 B 1 1 2 )
A. 38 DI EA A for <fEPRAE 5> in <EIR G5 F>1E 1), Ho 6 FR 45 16 AN g J2 SOk
B. f#H rangeO REL] LLE E for JEFF MY IR EL
C. for i in range(5) F/RTEH 5 Wi MEZM 0 3| 4
D. JHAE PR 2546 3 I 45 £ B 06 20 00 O B0 F 49 e I K
2. T TR Y A Al R ( ) o

for n in range(400,500) :

i=mn//100
j=n//10 % 10
k =n % 10
ifn == 1 *x%x 3 + j %% 3 + k %xx 3:
print(n)
A. 407 B. 408 C. 153 D. 159

3. LU ARy i i 4 2R 2 )

for i in "Summer" :

if i == "n":

A. M B. mm C. mmer D. JoHi
4. DR RRIT I 45 2R 2 ( ).

for i in "the number changes" :

if i == 'n':
break
else:
print( i, end= "")
A. the umber chages B. thenumberchanges
C. theumberchages D. the

DA 56 T3 SCRNAG B0 25 6 (0 38 3, 85 15 1) S )

A. Python 7E4% 32 UG IR E A B KBl x <=y <=z IR X R ESEN

B. 4 g5 AR B B S ORI 1Y

C. while fEH U BETFA /NG 25 H LB AE A

D. WA g5 iy <Rikxl 1 > if <G F> else <RIk 2 > AL & & M k& H 2 5
ba

6. for B # while 5 else #5 L I, 56 T AT else i A) B ik 1F 5 19 J2 ( ).

A, AU FRIE IE B 2585 P47 (LA break 45 50)

al



@ PythonfEFigit: MAINIZIEERIZ (IRITIR)

B. ¥ IE 8 45 )5 AT
C. Bahar
D. AKARPAT

L M

1. 7€ Python JGF5 35 “while True: ” BIAEI A, AT LA FH AR HAE IR,

2. Python i) “for i in range(10) : print(i, end="")" 1%y 45 £ &

3. 1G¥iE4] for i in range(—3, 21, H) NIFE IR IREH

4. BAF1E/A] for i in range( s — 4y —2)PFFIAT 15 W PE IR A 1 R (E

5. $AT R %1 Python &4 J& i 45 & EHAT T W

1= -1;

while (i< 0): i * = 1

print(1i)

6. TENGIA LA, Al LAfd WA EE RS RIE A .

7. B ZR KRB RS BTk i L AT S
LR TIRE .

= Y

1. 5 T3 Python &R 1181745

x =2,y =2.0
if(x==y): print("Equal")
else: print("Not Equal")

2. [ TP Python B2 7, IR F TN RE 49

import math

n =20

for m in range(101, 201, 2):
k = int(math.sqgrt(m))
for i in range(2, k+2):

ifm % 1 == 0: break
if 1 == k+1:

ifn % 10 == 0: print()

print('%d' $ m, end="")

n +t= 1

3. WERITFE 1+2434+100 ZH,
4, WERFTE LR R, BERUT =M F U ek .
5. B AT B x ARG LA T LA TR o 3T E B8 5 — T A 45 X /N T
10°° Mk,
2 n

X _ XX X
e —lJrl! +2! + e
6. 5 FET A A — KT 100 B9 3 BRI TT .

n!
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7. WERT AT 1~100 b A A7 R R B AR R

8. T —ANIESEEL a (97 J7 R AT DLl AR i ik ARk SE B . o BRI t=a, FFIR T3P .
WER t=a/t, W ¢ 55T a (P IR IR S AR I E5 5 004 « o/t P IEIRE S
HRSEARIR . 45 AR L iR AR 0 A R S AR

9. FAPEERA 5 MREGE T M 5 BT M RoRE .

10. 9B, BENLAE L 100 L1, 100 89350, -4 B AP ag & KME .

11, 45 AR, W0 i A RAT 3 — A IE SR B 5 A sk,

12, a5 R 7 B 200~300 =[] 9 5 85, ZEoR AR AT 4 5 AN EL.



